

info@mobilplus.ca

2 Racine Rd, Etobicoke, ON, M9W 2Z1, Canada 😯

MobilPlus

Antifreeze (High Performance Antifreeze)

Product Description

MobilPlus Antifreeze is a high performance antifreeze formula that is available in both concentrated and pre diluted packing

Features and Benefits

MobilPlus Antifreeze contains Mono Ethylene Glycol and helps to prevent winter freezing and summer overheating.

Applications

MobilPlus Antifreeze is recommended for use in applications requiring BS6580-1992 quality standard.

For concentrated MobilPlus Antifreeze Water Specifications

Hardness, °dGH (mmol/l)
0 - 20 (0 - 3.6)

• ·Chloride Content, ppm max 100

• Sulphate Content, ppm max 100

Dilution Table

Antifreeze	Water	Freeze protection
33 %	67 %	-18°C
50 %	50 %	-36°C
60 %	40 %	-52°C

Specifications and Approvals

MobilPlus Antifreeze is recommended for use in applications requiring the following industry specification:

BS6580-1992